

南京闹市有一段“最金贵分道墙”

北门桥人行道围墙居然是用明城墙砖筑成的

5月27日,现代快报报道了江宁路一处老房子“暗藏”城墙砖。昨天,又有市民发现,在北门桥的人行道边有一面矮墙,也是城墙砖砌成的。这面墙把机动车道与人行道分开,长二三十米,铺了12层城墙砖,粗略估计有几百块,市民笑称这是南京最金贵的分道墙。

“不起眼”的小矮墙,由城墙砖筑成

北门桥桥栏西侧的人行道,高出地面1米多,一面围墙把人行道与机动车道分开。近日,有市民发现,这堵分道墙居然是用城墙砖砌成的。

昨天上午,现代快报记者到现场查看。这堵墙不到30米长,由12层砖叠起筑成,砖块间用水泥砌合。在面向机动车道的那侧,可以清楚地看到,砌墙所用的材料,大多是青灰的城墙砖,有的砖块上刻着字,有的风化损坏。粗略统计,砌墙所用城墙砖在七八百块。

记者多方询问,仍未能获知这堵墙是什么时候建的。北门桥的桥栏上写着,这座桥于1994年12月建成。分道墙肯定是之后砌的。

市民笑称这是南京最金贵的分道墙

昨天,现代快报记者从南京城墙保护管理中心了解到,北门桥的分道墙上所用砖石的确是城墙砖。一位工作人员表示,此前在巡查时发现这堵墙上存在城墙砖,已经登记在册,但他们也不清楚这堵分道

墙是什么时候建的。这位工作人员说,上世纪五六十年代,一些城墙被拆。拆下来的一些城墙砖被市民拿去建房子或砌墙等,在当时是允许的。目前,整个南京城有三四十处用城墙砖筑成的建筑,城墙砖总数近100万块。

每天路过的隔离墙,居然是几百块城墙砖砌成的,市民刘大爷说,以前没注意过,“这应该是南京最金贵的分道墙了吧。”

实习生 金悦然 现代快报记者 张玉洁/文 马晶晶/摄



北门桥上的分道墙

上元门老虎山下挖出明代护坡?

现场有八个考古探坑,挖掘出石柱、石凳等物

昨天,有读者拨打现代快报热线96060反映,在上元门老虎山下,考古勘探人员发现石柱、石凳、石刻水槽等物件。现代快报记者在现场看到,上元门下燕路正在进行拓宽改造,道路一侧一座山丘脚下被铁皮围挡遮挡,里面有8个土坑,民工在小心挖掘。坑内有石阶、石凳等物件。陡峭的山坡石壁上有刻凿的痕迹,来自南京市博物馆的技术人员也在勘测。据了解,这里发现的一些物品可能是明朝人留下的。

现代快报记者 胡玉梅 孙申



现场正在进行考古勘探 现代快报记者 邱稚真 摄

山脚下挖了八个大坑

现代快报记者进入围挡,眼前是8个大坑,每个长约4米、宽约2米、深3米多。每个坑底都有不同形状的石头。一个大坑内有几级台阶,每阶落差一二尺;还有一个大坑内布满不规则的石头,中间有一道深槽贯通;另外一个坑内有一个约一米高的方形物体,像石桌,旁边还有石凳。一位民工告诉记者,他们挖到过一米多长的柱子,还挖到过人的骨骸。

一位不愿透露姓名的工作人员向记者证实,坑内挖掘出圆形石柱,直径0.2米,还挖出灰陶龟一件,可惜已残缺不全。

大坑旁边是陡峭的山坡,一名考古人员面对石壁,正在纸上描绘着什么。记者了解到,石壁上发现了古代刻凿痕迹。

现场的一名考古人员说,上元门一代在明朝时曾进行大规模的建设,考古探坑内发现的物件可能是那个时代的人留下的。坑内发

现的遗骨可能是非正常死亡埋葬在这里的。

垒石可能是明代护坡

“这里要进行马路拓宽,但位于南京市地下文物的重点埋藏区,按照相关条例,要先考古后施工。”昨天,南京市文广新局相关负责人说,在老虎山考古勘探前,他们征得国家文物局的同意,从4月份开始入场,目前已临近验收。

经过1个多月的考古,考古现场大致可以摸清,它是明代的文化地层。通过详细“解剖”地层,考古人员还在山体边发现一层石头,不方不正,依势而垒,有点像墙基。这堵墙是做什么用的?一位文物爱好者推测,由于老虎山在长江边,常年受到江水冲刷,担心山体滑坡,所以古人在这里垒起了一道防护坡。

山上的凿痕又是怎么回事?“老虎山曾是采石场,可能是采石留下的。”考古人员说。

(张先生线索费50元)

毗卢寺山门北移完毕 自在大佛开光

快报讯(记者 余乐)昨天,世界和平法会暨第四届金陵礼佛月闭幕式在毗卢寺举行。现代快报记者获悉,为给汉府街东延工程“让路”,毗卢寺于去年新建成的花岗岩山门日前顺利完成北移。此外,寺内还精心雕刻了一尊高8.8米的花岗岩石自在大佛,并举行了开光仪式。

记者昨天探访发现,连接汉府街和龙蟠路的一座跨河桥正在浇筑混凝土。旁边的毗卢寺正门被黄色围挡围了起来。不过,山门已整体向后平移5米左右,并没有受到损坏。

在毗卢寺万佛楼前,竖立着一座高8.8米的自在大佛。据寺庙工作人员介绍,石料重达150余吨。“以前,庙内曾有一尊11米高的十一面观音菩萨圣像。”他说,木料是桧木,独木雕制,是镇寺国宝。去年年底,毗卢寺请福建泉州石雕工匠精心雕刻了这尊高8.8米的自在大佛。不过,由于桧木生长极为缓慢,上千年才长一米,这座自在大佛是用花岗岩雕刻而成的。

苏宁抢空调热力升级

入夏不到一周,南京气温就“失控”了,昨日南京最高气温高达34℃,创今年新高,根据天气预报显示,今日最高气温将达35℃,或将是2014年首个35℃高温日。持续飙升的气温点燃了空调市场的热度,笔者了解到,在刚刚过去的“万人在线抢空调”活动中,苏宁双线推出400万台空调资源进行大幅让利优惠活动,以一系列优惠举措让消费者享受到了十足的购机福利,苏宁空调销售也实现了同比20%的增长。

本周气温的不断升温,苏宁“万人空巷抢空调”也在本周热力升级,除了更多爆款特价机货源的不断补充,本周末,购空调累计满20000元还赠飞利浦空气净化器一台。临近高考,为了给学子一个凉快的学习环境,空调成了必备品,针对此类人群,苏宁还推出市区最快半日送装完毕的绿色通道服务。

而随着世界杯的临近,彩电市场也愈发火热。苏宁“视界杯”彩电节也在本周顺势启动,并进行线上线下协同作战,力图以空前的促销

力度来满足由世界杯刺激激发增长的彩电市场需求。此次活动,苏宁将联合三星、夏普、索尼、先锋、海信、创维、TCL、长虹、康佳、LG、海尔等国内外主流彩电厂商推出海量爆款产品,线上线下同步发力,为消费者带来最大实惠。苏宁相关人士告诉笔者,今日,消费者在店内预存50元即可获得620元购机券,活动期间购彩电满额即可使用。5月30日至6月2日,苏宁还推出购彩电满千降百,满5000元送惠而浦原汁机等活动。特价机方面,一款名牌32英寸彩电内购价仅999元,名牌50英寸智能LED内购价仅2999元。喜欢网购的消费者,也可登录苏宁易购彩电专区页面,领取800元彩电券,同时享受更多特惠。

为减轻购物压力,苏宁还与招商银行合作推出“0”首付、“0”利率、“0”手续费的零分期活动,即日起至6月30日,消费者使用招商银行信用卡在苏宁各店面单笔消费满500元即可选择6期或12期零分期付款。

句容地税宣传月融入旅游文化走进景区

在全国税收宣传月期间,句容地税局拓宽思路,创新形式,充分利用茅山风景区是集道教文化、革命文化、传统文化、自然景观于一体的复合型旅游风景区,以及宝华山国家森林公园丰富的自然景观和佛教文化的旅游资源优势,组建税法宣传小分队深入茅山风景区、宝华山国家森林公园

和“全国爱国主义教育示范基地”茅山新四军纪念馆,开展了送税法、送政策进景区活动。

据了解,此次将税收宣传和旅游文化有机结合起来,以设立咨询台、发放宣传资料等形式,向游客大力宣传税法,现场答疑解惑,使广大游客在欣赏宝华山国家森林公园原始森林美景,感

悟茅山风景区传统道教文化,接受茅山新四军纪念馆爱国主义教育的同时,了解到“税收·发展·民生”的税收宣传主题。该局税法宣传小分队还深入宝华旅游开发有限公司和茅山旅游发展有限公司,了解公司经营情况,为公司送上税收优惠政策。

张兆明 陈杰

再签三大洲15国经销商 恒大冰泉出口全球

5月27日,恒大冰泉在人民大会堂河南厅举行“出口美洲亚洲大洋洲签约仪式”,与美洲、亚洲、大洋洲15个主要国家的41位经销商代表签订销售恒大冰泉矿泉水的合约。

此前一周,同样在人民大会堂,来自英、法、德、俄、意等欧洲13个主要国家的43位经销商代表与恒大冰泉签订分销协议。作为恒大冰泉第一批国际经销商,他们表示对恒大冰泉出口全球充满信心。至此,恒大冰泉已覆盖全球28个主要国家,“一处水源供全球”全面实施,开创了规模最大、规格最高、影响最深的中国矿泉水出口纪录。

中国长白山与欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山是公认的世界三大黄金水源地。恒大冰泉源自3000万年长白山的原始森林深层火山岩天然冷泉水,是珍贵天然深层火山岩冷泉水,含有硒、锶、钾、钠、镁、钙等20多种天然的常量及微量元素,水温常年保持在6-8℃,且PH值呈弱碱性。并且,恒大冰泉水源地位于长白山天然矿泉水靖宇水源保护区,方圆10里内无人居住,是世界仅存的几个没有污染的矿泉水生态环境之一。

5月23日,全国政协常委、恒大集团董事长兼首席许家印应邀率团赴吉林省考察,吉林省领导会见了许家印一行,并表示将多项举措力挺恒大冰泉做大做强、拓展全球的战略。

后高考时代的留美规划

随着高考的临近,许多用心良苦的家长都在为孩子准备一个双保险的选择。除了等待国内大学的录取,也着手计划相应的留学申请。这时候决定出国的学生大部分没有语言成绩,针对这种情况,南京前途出国美本资深顾问徐杨老师在这里为想高考后去美国读大学的家长提供三种规划方案。

第一,选择2014年秋季入学。这种方案的最大优势是跟同龄学生同步进入大学,不耽误时间。尽早去美国适应当地学习和生活,学生的语言能力也能够快速提高。美

国许多大学提供针对无语言成绩国际生的双录取项目,其中不乏前100的院校。学生读完语言后直接进入正式的学术课程。

第二,选择2015年春季入学。选择这个方案的学生能有一段的时间准备语言考试,如果考出的成绩比较理想,可以直接冲刺排名较好的学校的录取。一般在2014年底就能获取录取办理签证,2015年的1月赴美入校学习。

第三,选择2015年秋季入学。这样学生准备的时间会相对充分,在托福成绩还不错的前提下甚至可以准备SAT考

试,有机会冲刺排名顶尖的学校。但需要提醒的是,这样学生需要推迟一年入学,除了对这一年做出合理的解释外,家长还需考虑到这段时间未必能考出最理想的成绩。如果成绩不理想,还是得选择有条件录取或者双录取项目。

美国大学基本都有确定的申请截止日期,超过这个期限需要推迟到下一期的入学。留美的申请,审理和后续的确入学,签证办理都需要花费一定的时间的精力。所以不管选择哪种方案都需要尽快准备,以便最终成功拿到录取,踏上赴美求学的旅程。